

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
Ελευθερίου Βενιζέλου 200 Τ.Κ.187 56
Τηλ. 213 2074679 – 213 2074680

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΓΑΜΟΥΣ

Η υποβολή αίτησης για την έκδοση άδειας πολιτικού γάμου γίνεται από τον κάθε μελλόνυμφο στο Δήμο όπου κατοικεί, προσκομίζοντας το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας (ή διαβατήριο ή άδειας παραμονής στην περίπτωση αλλοδαπού) και τα λοιπά δικαιολογητικά.

Η υποβολή αίτησης για τον προσδιορισμό ημερομηνίας για την τέλεση πολιτικού γάμου, γίνεται από κοινού από τους μελλόνυμφους στο Δήμο όπου επιθυμούν να παντρευτούν, προσκομίζοντας τις άδειες γάμου, το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας καθενός (ή διαβατηρίων ή αδειών παραμονής στην περίπτωση αλλοδαπών) και τα λοιπά δικαιολογητικά.

Τέλεση πολιτικών γάμων γίνεται στο Δήμο Κερατσινίου - Δραπετσώνας τις ημέρες Δευτέρα και Τετάρτη και ώρες 18.00-19.00 και 13.00-14.00 αντίστοιχα.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΓΑΜΟΥΣ

Άδεια Πολιτικού Γάμου για Αλλοδαπούς που δε διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα

Δικαιολογητικά:

Άδεια γάμου από τη χώρα της οποίας είναι υπήκοος ο αλλοδαπός, με τη σφραγίδα APOSTILLE, όπου χρειάζεται ανάλογα με τη χώρα έκδοσης. Στην περίπτωση που η χώρα της οποίας είναι υπήκοος ο αλλοδαπός, δεν έχει προσχωρήσει στη Σύμβαση της Χάγης, απαιτείται θεώρηση του εγγράφου από την Πρεσβεία του αλλοδαπού στην Ελλάδα και στη συνέχεια θεώρηση από το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών (πρωτότυπο και μετάφραση)*

Πιστοποιητικό γέννησης με τη σφραγίδα APOSTILLE όπου χρειάζεται ανάλογα με τη χώρα έκδοσης. Στην περίπτωση που η χώρα της οποίας είναι υπήκοος ο αλλοδαπός, δεν έχει προσχωρήσει στη Σύμβαση της Χάγης, απαιτείται θεώρηση του εγγράφου από την Πρεσβεία του αλλοδαπού στην Ελλάδα και στη συνέχεια θεώρηση από το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών (πρωτότυπο και μετάφραση)*

* (Τα ανωτέρω πιστοποιητικά μεταφρασμένα και επικυρωμένα από τη μεταφραστική υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών ή από Δικηγόρο)

Φωτοτυπία διαβατηρίου

Άδεια παραμονής ή VISA της οποίας ο χρόνος ισχύος δεν έχει λήξει.

Αρχείο:

0.1 Αίτηση για έκδοση άδειας πολιτικού γάμου